









## Fusione per incorporazione di Creval PiùFactor S.p.A. in Claris Factor S.p.A., Raggiunto accordo

26 ottobre 2018

Dopo 16 mesi dalla messa in liquidazione di Veneto Banca e dopo 4 mesi dall'acquisizione da parte di Creval della società Claris Factor, il giorno 24 ottobre 2018 si è firmato l'accordo di integrazione della società Claris Factor nel Gruppo Creval, disciplinando la futura fusione per incorporazione di Creval PiùFactor nella nuova Claris Factor S.P.A., prevista per la fine dell'anno corrente.

L'accordo raggiunto permette l'armonizzazione dei trattamenti economici e normativi per i lavoratori provenienti da Claris Factor, in vista della fusione per incorporazione di Creval PiùFactor Spa, confermando la piena appartenenza dei lavoratori della nuova Claris Factor S.p.A. al Gruppo bancario Credito Valtellinese. Sono stati salvaguardati inquadramenti e anzianità di servizio e convenzionali, l'assistenza sanitaria con l'ingresso nella Mutua interna Gruppo Creval e la previdenza complementare con il mantenimento delle contribuzioni in essere con un minimo del 3,25%.

Per quanto riguarda invece gli effetti della fusione per incorporazione sono stati esaminati gli effetti della decisione unilaterale aziendale, non condivisa dal Sindacato, decisione che comporterà un trasferimento della sede di lavoro da Montebelluna (TV) a Mestre (VE). A parziale sollievo del disagio che i lavoratori subiranno l'accordo prevede il rimborso aziendale dell'abbonamento mensile ferroviario o, in alternativa, un importo lordo che garantisca un corrispondente netto commisurato al costo dell'abbonamento ferroviario.

Nei prossimi giorni verrà convocata l'assemblea dei lavoratori per la complessiva presentazione dell'accordo siglato unitariamente da tutte le OO.SS. del Gruppo Creval.